



KBH

2 cmp.

Конкурс военной песни

3 cmp.

Новогодний праздник 3 стр.

Наши предпочтения в музыке

4 cmp

Здравствуй, дорогой читатель. Перед тобой очередной номер школьной газеты. Он практически полностью посвящён музыке. Ведь она является неотъемлемой частью нашей жизни. У каждого из нас свой индивидуальный музыкальный вкус. Поэтому мы решили провести опрос и выяснить, какую музыку предпочитают слушать ученики нашей школы. Результаты опроса представлены ниже.

Интересно, что нашей школе существует свой вокально-инструментальный ансамбль. Ребята выступают всех праздниках. исполняют знаменитые хиты, владеют инструментами: разными гитарой. барабанами, синтезатором и даже саксофоном.

В прошедшем году было много музыкальных событий, о которых мы не можем не рассказать. Например, в Петербурге состоялось выступление известной иностранной группы Skillet,

играющей в необычном жанре христианского металла. Немного раньше прошел очередной прощальный тур легендарных Scorpions.

Но были и грустные события. Ушли из жизни барабанщик группы «Кино» Георгий Гурьянов и вокалист, лицо, символгруппы «КорольиШут» Михаил Горшенёв. Подробности некоторых из этих и многих других событий изложены на страницах газеты.

Что касается последних мероприятий, совсем недавно прошел конкурс военной песни. Ученики нашей школы исполняли инсценировки военных песен в память об освобождении Ленинграда от фашистской блокады. Надеемся, вам понравится наш музыкальный выпуск. Редакция желает всем удачи и больше хорошего настроения в наступившем году.

Михаил Овсеенко, 10A Кристина Семкович, 6Б



Не все знают о том, что ученики нашей школы принимают участие в межшкольном КВНе! Один из моих коллег, принимавший в этом проекте самое непосредственное участие, Илья Прокофьев, согласился дать мне интервью.

Расскажи, какшла подготовка?

-Самого конкурса еще не было, мы лишь заполняли заявки и выполняли домашнее задание, в том числе снимали видеосюжет на заданную тему. Смысл первого этапа заключался в том, чтобы себя «представить» как пожарную команду. Нам нужно было спеть три песни, сыграть две сценки и

KBH

создать мультик с собственным озвучиванием (этим занялся мой одноклассник Роман Рак).

-Какиепеснивыисполняли?

- Поскольку тема конкурса была «пожарные», песни были соответствующие. Первая из них «Не кочегары мы, не плотники», в которой мы переделали слова. Вторая песня «Если кто-то гладил брюки и не выключил утюг...» про огнеопасность осталась прежней, как и третья
- «О, Боже, какой мужчина»,
 под которую довольно забавно
 танцевал тот же самый Рома Рак.
- Можно узнать поподробнее о мультике?

-Мы вырезали фрагмент из мультфильма «Три богатыря на дальних берегах» и сами его озвучили. Богатыри беседовали на тему выбора будущей профессии и, конечно, говорили о пожарных.

-Какдолговырепетировали?

 Около недели. В процессе подготовки у нас появился азарт,

ребята ярко вживались в образы и очень старались. Да и сами репетиции были нескучными.

- Что будет, если вы попадете на второй этап?
- Если мы выиграем, то вся команда во главе с капитаном (мной) отправится на районный конкурс.
- Как интересно! А собираешься ли ты еще принимать участие в подобных мероприятиях?
- Да, я считаю это очень интересным, и поэтому обязательнобудуучаствоватьеще!

Вот так, оказывается, кипит школьная жизнь вне поля нашего зрения! Будем надеяться, что наши талантливые ребята пройдут на районный тур, а там... будет совсем другая история!

P.S. Хорошая новость!

14 февраля стало известно,
что ребята вышли в финал!

Поздравляем нашу команду!

Кристина Семкович, 6Б

Концерт Skillet

Первый месяц зимы. Обычно фраза эта ассоциируется катанием с гор, елкой, праздничным столом и прочей новогодней суетой. Но для любителей музыки этот месяц тоже был особенным. декабря клубе прошёл концерт известной «Skillet». американской группы

Прозвучали многие хиты группы, среди них такие песни «Rebirthing», " Monster». «Whispers The «Comatose». In Dark», «Awake And Alive» u m.d. В конце программы солист Джон Купер надел красную футболку с надписью «СССР», шапку-ушанку и вышел в таком виде на сцену, чтобы исполнить финальную песню. «Skillet» является моей любимой группой.

Поют они в основном рок-металл, но также активно развиваются и в хип-хопе, и в репе, и в попсе. Конечно, в этом мероприятии были свои минусы... Точнее,



был один огромный минус в организации концерта. Из зала был проведён только один выход шириной около 1,5м. Поэтому, когда я выходил с концерта,

попал в давку. Хотя признаюсь вам честно, оно того стоило.

Илья Прокофьев, 6А



4 февраля у нас в школе прошёл конкурс военной песни между 5,6 и 7 классами.

Каждый класс готовил для выступления песню и по желанию стихи. Все готовились очень старательно: выбирали костюмы, песню, репетировали в классах и на сцене, и всё это делалось задолго до выступления. Номера были очень интересные. Только некоторые пели относительно тихо. Зато танцы под песню исполнялись выразительно и эмоционально. Ешё хотелось бы добавить, конкурсе что на присутствовали ветераны.

Анастасия Рудаманова, 6В

Спасибо ветераном за их отвагу!!!

В конце января - начале февраля в нашей школе проходил праздник, посвященный 70-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Ученики 5-11 классов

Конкурс военной песни



готовили инсценировки песен о войне. Оценивало выступления компетентное жюри во главе с директором школы И.П. Чулицкой. Были определены победители на каждой параллели. Я думаю, что судьям

Фото: Сергей Франк, 5Б класс очень трудно было сделать свой выбор, потому что все выступали очень достойно. Я с удовольствием принимала участие в этом замечательном конкурсе.

Александра Удалова, 6Г



26 декабря в нашей школе проходило наверно самое долгожданное мероприятие – праздник, посвященный Новому 2014 году!!!

новогоднюю программу входили интересные конкурсы, танцевальные номера многое другое. Музыкальное представление представляло собой театрализованное выступление учащихся, которые исполняли песни «B живую». Все присутствующие, иначе, участвовали в празднике. Они пели, танцевали, гадали, рисовали, отвечали на вопросы и даже преображались в лошадей символ наступающего года. Никто не остался в стороне!!!

А организовали и вели это мероприятиенашидорогиеНаталья Шулипова и Евгения Чулицкая. Большое спасибо воспитательной

Новогодний праздник



службе за прекрасное праздничное настроение, которое испытали все гости, присутствовавшие в зале.

Наши герои

На зимних каникулах в нашей семье произошло радостное событие - свадьба моего дяди. Было решенособрать всехродственников на родине наших предков в городе Великие Луки. История города уходит в далекие времена древней Руси. Появился он на торговом пути «из варяг в греки». Во время Великой Отечественной войны город стал известен всей стране подвигом Александра Матросова.

Александр Матвеевич Матросов получил звание Героя Советского Союза июне 1943 года. Он был стрелкомавтоматчиком Сибирского добровольческого стрелкового корпуса, комсомольцем. Прославился героическим поступком, закрыв своей грудью



амбразуру немецкого дзота. Его подвиг освещался в газетах, журналах, литературе и кино. В городском парке Великих Лук установлен памятник А.Матросову и горит Вечный огонь, посвященный памяти героев войн.

Личное событие позволило мне узнать много интересного о родине моих предков и испытать гордость за нашу историю. В январе

у нас в школе широко отмечается снятие блокады Ленинграда. Это еще одна героическая страница истории России. завершится ряд мероприятий конкурсом инсценированной военной Bce ребята песни. очень отнеслись серьезно подготовке номеров для конкурса.

Николай Гарнов, 6Г

Наши предпочтения в музыке

В редакции школьной газеты собрались творческие ребята с очень разнообразными интересами. Так сложилось, что большая часть из них увлекается рок-музыкой.

Поскольку темой номера стала музыка в самом широком смысле этого слова, журналисты решили выяснить, какие музыкальные предпочитают наши ученики. Члены редакции провели большую работу, опрашивая ребят. Принцип опроса различался. Одна группа задавала вопросы отдельным ученикам, а другая фиксировала ответы по параллелямклассов. Было опрошено около ста человек. Результаты опроса отражены в диаграмме.

Рок-музыка оказалась на первом месте с большим отрывом. Примечательно, что небольшая часть ребят все-таки слушают



классику. Видимо, усилия Наили Рашитовны на уроках музыки для даром. прошли них был один неприятный Но момент во всей этой истории, который немного расстроил наших журналистов. Под скромным словом «другое» диаграмме давать скрывается отказ ответы, иногда и в грубой форме.

Хотим обратиться ко всем с просьбой более доброжелательно откликаться на подобные инициативы школьной редакции.

Ирина Борисовнв Рудаманова(статья) Кристина Семкович,6Б (диагрмма)

«Уездный городок» - школьная информационная газета

Над номером работали: Николай Гарнов (6Г класс), Илья Прокофьев (6А класс), Екатерина Меркулова (10Б класс), Анастасия Рудоманова (6В класс),

Михаил Овсеенко (10А класс), Кристина Семкович (6Б класс)

Верстка: Яковлев Максим (9В класс) Руководитель: Паськова Т.В. Главный редактор: И.Б. Рудаманова Санкт-Петербург, г. Пушкин, Красносельское шоссе, 14, к.3, л. В. http://school335.ru/

vk.com/public_school335 e-mail: schoolmedias335@mail.ru